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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, 
Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade, Marcio Ferrari e 
Pedro Henrique Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Neste momento o Senhor Presidente fez a 
leitura do Processo Legislativo Nº 07/2020 – Convocação de Suplente, conforme 
determinação judicial que consta no Processo Judicial Eletrônico Nº 0600543-
96.2019.6.21.0000, e iniciou a Posse do Suplente de Vereador Elizandro Pereira 
de Lima, sendo assim convidou o líder da bancada do PP para acompanha-lo até 
a Mesa Diretora, onde ele entregou seus documentos.  O Senhor Presidente leu o 
Juramento conforme Art. 10, § 1º do Regimento Interno desta Casa Legislativa e 
sendo assim o Vereador Elizandro Pereira de Lima responde ao Juramento, onde 
diz “ASSIM O PROMETO”. O Presidente declara empossado o Vereador 
Elizandro Pereira de Lima, o convida a assinar o Termo de Posse e 
sucessivamente a tomar seu lugar na bancada. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 13/07/2020 que 
foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer 
a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 90/2020 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa as Leis Municipais Nº 2.553/2020 e 2.554/2020; Oficio GB Nº 92/2020 
– Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
36/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 36/2020 – Homologa o Crédito 
Extraordinário aberto e incorporado ao orçamento do ano de 2020 em decorrência 
da situação de Calamidade Pública;  Oficio GB Nº 97/2020 – Encaminha para 
análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 38/2020; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 38/2020 – Autoriza transferência financeira, por 
meio de subvenção social, ao Hospital de Tramandaí, visando implementar ações 
para aquisição de materiais e equipamentos, bem como assistência hospitalar aos 
usuários e pacientes infectados com o novo Coronavírus – COVID 19, mediante a 
abertura de leitos UTI para o Município e região e da outras providências; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 09/2020 – Autoria Mesa Diretora – A Mesa 
Diretora requer que seja encaminhado ao Executivo Municipal, o ante projeto de 
Lei que segue em anexo. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Líder de Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: 
Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos que acompanham 
através da Radio Tom, iniciou saudando o Vereador Elizandro Pereira e comentou 
sobre o Processo Judicial que deu origem a posse do Vereador Elizandro, em 
seguida parabenizou o Sr. Prezalino Fagundes pela passagem do seu aniversário, 
solicitou providencias para sanar alguns problemas de iluminação pública citando 
alguns dos pontos com problemas e comentou sobre seu Pedido de informação 
feito sobre esse assunto, citou também o Pedido de Informação que fez para 
sanar o problema de escoamento de agua em uma via na Sanga Funda, falou 
também sobre um poste de iluminação que caiu na Avenida Alberto Pasqualini e 
que ainda não foi colocado no lugar correto, falou também sobre outro posto que 
esta torto e vem apresentando sinais de curto circuito, mudando de assunto falou  
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sobre as atividades relacionadas a APAE, agradeceu o empenho do ex Prefeito 
Pardal e do Deputado Pedro Westphalen que conseguiram uma emenda 
parlamentar de R$ 50.000,00 para a APAE, comentou também sobre a 
necessidade da instalação de lixeiras na Rua Inácio Justino e limpeza das 
margens das terras da Sra. Benta Moura e solicitando a limpeza desse local,  logo 
após falou sobre o problema ao atraso da obra do Ginásio de esportes e 
perguntou ao Vereador Lucas qual a posição atual do andamento da obra, 
finalizou falando sobre o calçamento na frente do Ginásio. Líder de Bancada do 
MDB – Diogo Souza: Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa Diretora, colegas 
Vereadores, todos que acompanham através da Radio Tom e servidores que 
acompanham presencialmente, iniciou dando as boas vindas ao Vereador 
Elizandro e citou o fato de já terem trabalhos juntos na gestão passada, 
parabenizou também o Sr. Prezalino pela passagem do seu aniversario de 90 
anos, agradeceu a emenda destinada a APAE e citou que esta instituição foi 
fundada pelo seu pai, mudando de assunto falou sobre a mudança de bandeira do 
litoral, passando para a bandeira laranja na região de Capão da Canoa, disse que 
é preciso um outro método para que os comércios não precisem ser fechados, 
aproveitou para comentar sobre o Projeto de ajuda financeira para o hospital de 
Tramandaí, que foi lido no expediente da presente Sessão, finalizou falando sobre 
o iniciou da construção da praça na comunidade da Cohab, parabenizando assim 
a Administração Municipal. Não havendo nenhum outro Líder de Bancada para 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: O 
Senhor Presidente solicita ao líder de bancada do PP que indique um membro 
para a Comissão de Orçamento e Finanças, no qual o Sr. Lindonês Konig dos 
Santos fazia parte. O líder de bancada indica para a Comissão de Orçamento e 
Finanças o Vereador Elizandro Pereira de Lima. O Senhor Presidente declara 
formada a nova Comissão Permanente. Não havendo nada mais na ORDEM DO 
DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fizeram o uso da palavra: Lucas Justin – MDB; Julio Witt – PP; Maicon 
Gonçalves – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Elizandro Pereira – PP; Pedro 
Henrique Gross – MDB; Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB; Manoel 
Andrade – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente convocou a todos os Vereadores para reunirem-se 
extraordinariamente no 05 de agosto de 2020, lendo a Convocação Nº 012/2020 e 
solicitou aos Presidentes das Comissões Permanentes para que convocassem os 
respectivos membros de cada comissão, sendo assim o Presidente da Comissão 
de Constituição e Justiça, Sr. Vereador Diogo Souza fez a leitura da Convocação 
CCJ Nº 04/2020 e o Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, Sr. 
Vereador Lucas Vieira fez a leitura da Convocação COF Nº 05/2020. Não havendo 
nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária e convidou a todos para que se façam presentes na próxima Sessão 
ordinária no dia 10 de agosto de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente 
Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo 
juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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